
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 34-3043-00/ 20 Type: 1258 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0254*00
Anvendelse: PEUGEOT 607 2000- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1800 Kg. 

D-værdi: 9,80 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf.: 26111693  Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0

 

22.12.2005 

1. Bagerste lydpotte og varmeskjold demonteres. Afskærmningspladen på højre side af bilen afmonteres. I
bagagerummet fjernes beklædningen og 3 plastik propper. På undersiden af kofangeren løsnes befæstigelsespunket
på midten af bilen.

2. Der laves en udskæring midt på kofangeren iflg. skitse #1. På varmeskjoldet laves der en udskæring som vist på
foto #1.

3. I bagagerummet indsættes ved hullerne A, afstandsrør –j (60 mm), og ved hullet B afstandsrør –k (74 mm). Isæt
bolte med skiver i hullerne A og B. Gennem den store åbning bagerst i den venstre vange indsættes special
møtrikken –l over det eksisterende hul B’ .

4. Placer sidepladen –g på højre side af bilen, så hullerne A og B matcher over de før isatte bolte. Monter skiver og
møtrikker løst på boltene. Det samme gøres med sideplade –h i venstre side. Ved B’  isættes bolt med skive fra
undersiden.

5. Ved hullerne D på forsiden af tværvangen isættes 2 special møtrikker i de eksisterende huller. Tværbommen
placeres mellem sidepladerne, og monteres med bolte, skiver og møtrikker i hullerne D, C og C’.

6. Trækket rettes ind, og alle bolte spændes forsvarligt.
7. Monter varmeskjold og lydpotte. Kofangeren skrues fast.

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 2 stk. M10x90 med firkantskive og afstandsrør (60 mm). 
B 1 stk. M10x100 med firkantskive og afstandsrør (74 mm). 
B’ 1 stk. M10x30 med fjederskive. 
C 2 stk. M12x35 med skive og møtrik. 
C’ 2 stk. M12x35 med fjederskive. 
D 2 stk. M12x30 med fjederskive og specialmøtrik. 

Med fast kugle 
6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

6 

Montering af fast 
kugle – system T43 

FOTO #1 SKITSE #1 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 34-3043-00/ 20 Type: 1258 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0254*00
Anvendelse: PEUGEOT 607 2000- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1800 Kg. 

D-værdi: 9,80 kN.

Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf.: 26111693  Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0

 

22.12.2005 


